



**На службу  
Родине**  
2-я стр.



**«Мисс Весна-  
2017»**  
4-я стр.



**Праздник недели**

**День сотрудников  
военных комиссариатов  
в России**

**Неделя детской и юношеской книги**

**Вести региона**

## «В стране открытий и чудес»

Так называлось прошедшее в Золотухинской детской модельной библиотеке для обучающихся начальных классов Золотухинской основной школы мероприятие, посвящённое открытию Недели детской и юношеской книги. Об этом рассказывает заведующая информационно-документальной работой Золотухинской детской модельной библиотеки Н.А. ЧАПЛЫГИНА.

«Неделя детской и юношеской книги» - это удивительное приключение, в котором есть место играм, конкурсам, путешествиям. Это праздник всех читающих ребят, писателей, издателей, библиотекарей, любознательных детей и взрослых, влюблённых в книгу, праздник новых литературных открытий и весёлых приключений.

Наша библиотека провела интересное, запоминающееся путешествие по сказкам Корнея Ивановича Чуковского - юбилея этого года (135 лет).

В гости в ярко украшенный зал были приглашены более 50 детей, которые сразу же очутились на державшем путь в Африку сказочном корабле, который захватили пираты. Ребята веселились, с большим удовольствием смотрели представление, отвечали на вопросы, играли в игры «Чёрный ящик», «Испорченный телефон», «Чьи вещи», вспоминали сказку «Путаница» - определяли, кто в кем поменялся голосами.

В произведениях К.И. Чуковского часто встречаются географические названия. Ребята на контурной карте наносили реки Нил и Лимпопо, пустыни Калахари и Сахару и самую высокую точку Африки Килиманджаро.

Справившиеся с заданием получали буквы, из которых собрали слово «сундук». В нём ребята и нашли свои призы - книги, спонсорскую помощь на приобретение которых оказал глава посёлка Золотухино Н.И. Епишев. Кроме книг школьники получили ещё и сладкие подарки.

Подготовила Елена БОЕВА



Заведующая библиотекой Л.Н. Плотникова проводит с детьми игру «Чьи вещи»

В Курске пройдёт выставка-ярмарка породных домашних птиц и животных «Курское подворье». Она состоится 8 апреля на торговой площадке «Подворье» по адресу: г. Курск, Магистральный проезд, 28. Время работы: с 9.00 до 15.00.

Заявки на участие принимаются до 5 апреля по телефону: 8 (4712) 38-55-95, 8-905-159-45-24. Для участия обязательно наличие ветеринарных документов.

### Улучшение экологической обстановки в регионе

Утверждён план действий по улучшению экологической обстановки в Курской области. Его обсуждение состоялось на заседании администрации Курской области.

Необходимость принятия такого документа назрела в связи с поручениями Президента РФ Владимира Путина, данными на заседании Госсовета, в декабре 2016 года. Глава государства обратил внимание на проблемы загрязнения атмосферного воздуха, низкого качества очистки сточных вод. А несанкционированные свалки он назвал одной из самых актуальных экологических проблем в стране и призвал не откладывать меры по борьбе с ними. Президент отметил, что работа предстоит долгосрочная.

План по решению этих вопросов в Курской области до 2030 года разработан областным департаментом экологической безопасности и природопользования совместно с региональным комитетом жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК после всестороннего анализа ситуации.

Губернатор Курской области Александр Михайлов считает, что эта работа важна, нужна и очень своевременна. Но решать проблемы экологии только усилиями власти - невозможно. Поэтому, к реализации мероприятий плана необходимо максимально привлечь гражданское общество, различные общественные движения, волонтерские организации. Только в этом случае все инициативы, прописанные на бумаге, возможно претворить в жизнь, считает глава региона.

### Стартуют сезонные пассажирские перевозки

С 15 апреля в регионе стартуют сезонные пассажирские перевозки к садово-огородным участкам. Распоряжение подписано губернатором Курской области.

Они будут организованы с 15 апреля по 15 октября 2017 года по средам, пятницам, субботам и воскресеньям.

В комитете промышленности, транспорта и связи области рассказали, что в этом году автобусы будут курсировать по 37 маршрутам в Курском, Железногорском, Золотухинском, Куратовском, Октябрьском, Щигровском районах.

Этому комитету поручено определить перевозчиков, которые будут обслуживать дачные маршруты. Недополученные от перевозок пассажиров к садово-огородным участкам доходы транспортным организациям и индивидуальным предпринимателям будут возмещаться из областного бюджета. Дорожному управлению Курской области совместно с главами районов предстоит привести в нормативное состояние дорожные покрытия, обустроить остановочные и разворотные площадки.

Руководству Московской железной дороги предложено организовать дополнительные остановки пригородных поездов на направлении Курск-Касторная у садово-огородных объектов - платформы 2-й, 13-й и 15-й км.

Полный текст распоряжения губернатора Курской области А.Н. Михайлова «Об организации в 2017 году сезонных пассажирских перевозок к садово-огородным участкам» будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты «Курская правда».

**МФЦ**

## Расширен перечень госуслуг

В регионе получить государственные и муниципальные услуги по принципу «одного окна» можно в 40 офисах многофункциональных центров во всех административных центрах районов, в Курске, а также в 136 обособленных подразделениях в сельских поселениях с численностью населения свыше 1000 человек. Таким образом, поручение Президента РФ Владимира Путина об обеспечении доступности государственных услуг через систему «одного окна» в Курской области успешно выполняется.

Развитие сети МФЦ под единым брендом «Мои документы» позволило существенно повысить уровень удовлетворённости населения работой органов власти, а

также комфортность и доступность получения госуслуг.

Благодаря соглашениям о взаимодействии с органами власти различных уровней организовано предоставление широкого спектра государственных и муниципальных услуг. Наиболее востребованные у населения такие «жизненные ситуации», как рождение ребёнка, выход на пенсию, приобретение недвижимости, необходимость получения мер социальной поддержки и другие.

В 2017 году для удобства заявителей перечень государственных и муниципальных услуг расширен. Теперь заявители могут заменить общегражданский паспорт, национальные и международные водительские удостоверения, получить справку о наличии (отсутствии) судимости и справку о наличии (отсутствии) административного наказания за потребление наркотических средств или

психотропных веществ без назначения врача.

С 1 февраля 2017 года в областном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» через федеральную информационную систему «На Дальний Восток» возможен приём заявлений на предоставление в безвозмездное пользование гражданам России земельных участков на Дальнем Востоке.

С 1 июня 2017 года планируется организовать информирование о тренингах по программам обучения АО «Корпорация МСП» и электронную запись на участие в таких тренингах.

Информацию об адресах и режиме приёма заявителей в МФЦ можно получить на сайте ОБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» (mfc-kursk.ru).

**Профилактика безнадзорности и правонарушений**

**Призыв**

## Стратегия действия в интересах детей

22 марта в администрации района под председательством заместителя главы администрации Золотухинского района А.Ю. Пузыревского состоялось расширенное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на котором, кроме членов комиссии, присутствовали представители администраций муниципальных образований и образовательных организаций района. Были подведены итоги работы за 2016 год.



Выступает Н.И. Иванова, в президиуме А.Ю. Пузыревский и М.Ю. Жилева

Одним из первых рассматривался вопрос о состоянии безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Золотухинского района и эффективности принимаемых мер органами и учреждениями системы профилактики (по итогам 2016 года). Выступил старший инспектор ПДН ОМВД России по Золотухинскому району А.Н. Стрелков, который отметил, что в настоящее время на учёте в подразделении по делам несовершеннолетних состоят 35 несовершеннолетних в возрасте от 9 лет. С каждым из них проводится индивидуальная профилактическая работа, за каждым закреплён шеф-наставник из числа наиболее опытных и заслуженных сотрудников.

В результате проведённых профилактических мероприятий за истекший период 2017 года совершений преступлений несовершеннолетними допущено не было. На основании проведённого анализа принято решение увеличить количество профилактических мероприятий в населённых пунктах, в которых в 2016 году несовершеннолетними были совершены преступления, - это Свободинский (Никудино) и Будановский сельсоветы.

А.Н. Стрелков заострил внимание присутствовавших на профилактике жестокого обращения с детьми - одним из приоритетных направлений деятельности ПДН ОМВД России по Золотухинскому району. Сотрудники ПДН совместно со специалистами органов опеки и попечительства, Золотухинского филиала Щигровского центра социальной помощи семье и детям проводят рейдовые мероприятия по выявлению подобных фактов. В настоящее время на учёте в ПДН состоят 32 родителя, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей. Также за истекший период текущего года составлено 38 протоколов в отношении родителей, в том числе законных представителей. Фактов

жестокое обращение с детьми в 2016 году не допущено.

Заместители глав Свободинского и Солнечного сельсоветов О.А. Акиншина и Т.И. Рыкунова рассказали о работе общественных советов профилактики на территориях их муниципальных образований. Заведующая филиалом Щигровского центра соцпомощи Н.И. Иванова эмоционально говорила о том, с чем ей приходится сталкиваться в своей работе при посещении неблагополучных семей, называла конкретные фамилии нерадивых родителей, приводила примеры семейного неблагополучия, просила не быть равнодушными.

Об эффективности принимаемых мер для профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних говорили заместители директоров Солнечной средней и Фентисовской основной школ О.В. Сухочева и Л.Д. Кишкина, директора Будановской средней и Золотухинской основной школ Ю.А. Каледина и М.Н. Монастырёва.

С докладом о реализации национальной Стратегии действий в интересах детей Курской области в 2016 году выступила заместитель начальника отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района С.В. Данилина, отметившая, что по состоянию на 1 января 2017 года численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учёте в отделе образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района, составила 112 человек. На различных формах семейного устройства в семьях граждан находилось 93 ребёнка. Общая численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой и попечительством в 2016 году, составила 85 человек.

И отрадно, что растёт число приёмных семей, в 2016 году их ко-

личество увеличилось на три. Сейчас на учёте состоят 12 приёмных семей, в которых воспитывается 21 ребёнок. За 2016 год в районе впервые выявлено 9 детей, из них шесть детей-сирот и детей, оставшихся без попечения, выявленных впервые. Ведётся работа по подготовке граждан к принятию в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей. В 2016 году подготовку прошли девять человек, шесть из них уже приняли детей в свои семьи.

В районе сформирован единый комплексный механизм по выявлению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Координатором выявления таких семей и оказания им помощи является координационный совет. За истекший год количество семей, находящихся в ТЖС, сократилось на 28, и на 1 января 2017 года в базе состояло 126 семей, в которых воспитываются 211 детей. На пять сократилось число семей, находящихся в социально опасном положении, на 1 января на учёте состояло 14 семей. За 2016 год 17 родителей прошли курс лечения от алкогольной зависимости, трудоустроены 19 родителей. Оказана различная помощь 520 семьям района: гуманитарная и вещевая - 98 семьям. За 2016 год 43 семьям нашего района оказана адресная материальная помощь в рамках благотворительного марафона «Мир детства».

Помощник уполномоченного по правам ребёнка при губернаторе Курской области в Золотухинском районе С.В. Денисова рассказала о взаимодействии с органами системы профилактики в соблюдении законодательства в отношении несовершеннолетних и профилактики жестокого обращения с детьми.

Елена БОЕВА

## На службу Родине

С 1 апреля 2017 года начался весенний призыв на военную службу граждан 1990-1999 годов рождения. Для этого в военный комиссариат Золотухинского района будут вызваны 100 человек, 33 из них отправятся в войска.



Традиционно молодое пополнение направляется служить, в основном, в воинские части Западного военного округа, расположенные в областях Центрального и Северо-западного регионов нашей страны. Более половины призывного контингента пойдёт на доукомплектование соединений и частей сухопутных войск, многие золотухинские ребята будут служить в ракетных, воздушно-космических войсках, Военно-морском флоте.

Большинство ребят настроены на службу позитивно, считая, что военная служба является не только долгом и почётной обязанностью, но и школой мужества, товарищества, достоинства и чести для любого мужчины.

При взаимодействии с администрацией Золотухинского района 18

апреля планируется провести районный День призывника, где помимо получения напутствий, подарков и поздравлений будут организованы встречи работников военкомата с родителями призывников. Призывная комиссия Золотухинского района будет работать до 15 июля текущего года. За помощью по вопросам медицинского освидетельствования, предоставления отсрочек и прохождения военной службы в Вооружённых Силах РФ обращаться в военный комиссариат по адресу: п. Золотухино, ул. Куйбышева, д.8, телефон 8 (47151) 2-11-32.

С. МИШИН,  
военный комиссар Золотухинского района.

**Актуально**

## Независимая оценка пожарного риска

Одной из важнейших задач, поставленных перед надзорными органами МЧС России на текущий год, является снижение уровня государственного регулирования в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности.

Неотъемлемой частью проводимой работы является оптимизация количества проверок в отношении объектов малого и среднего предпринимательства за счёт внедрения на них механизмов независимой оценки пожарного риска.

Основными целями независимой оценки пожарного риска являются:

- вовлечение собственника в создание условий соответствия объекта требованиям пожарной безопасности и управление системой обеспечения пожарной безопасности;
- поиск наиболее оптимальных решений по обеспечению пожарной безопасности;
- реализация мероприятий системы так называемого «гибкого нормирования»;
- снижение административных барьеров;

-повышение уровня пожарной безопасности и ответственности собственников имущества.

Таким образом, независимая оценка пожарного риска (пожарный аудит) - это альтернатива проверке объекта пожарной инспекцией, только без наложения штрафов и приостановки деятельности.

Получив ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ с выводом о выполнении условий соответствия объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности, вы освобождаетесь от проверок со стороны органов государственного пожарного надзора.

И. СТРЕЛКОВ,  
государственный инспектор Золотухинского, Поньровского и Фатежского районов по пожарному надзору

## Грипп птиц

Грипп птиц - острая инфекционная болезнь, которая характеризуется поражением дыхательных путей, пищеварительной системы и высокой летальностью (смертностью). Относится к особо опасным инфекциям.

Грипп птиц способен протекать в форме эпизоотий, вызывает массовый охват поголовья, имеет широкое распространение. Болезнь проявляется заторможенностью птицы, снижением яйценоскости. Больная птица жадно пьёт. Перья взъерошены, наблюдается покраснение слизистых оболочек, в носовых отверстиях экссудат, перед гибелью наблюдается посинение (цианоз) гребня и серёжек. Может наблюдаться диарея, помёт приобретает зеленоватый оттенок. Отмечаются судороги, дискоординация движений, запрокидывание головы с потряхиванием, искривление шеи, отсутствие реакции на внешние раздражители. Лечение больной птицы не проводится. Птица подвергается уничтожению.

В целях недопущения распространения заболевания гриппа птиц ОБУ «СББЖ Золотухинского района» рекомендует хозяйствующим субъектам всех форм собственности, занимающимся птицеводством, соблюдать следующие меры профилактики:

- не допускать выгул домашней птицы за пределы подворья;
- избегать контакта домашней птицы с дикой;
- для обслуживания домашней птицы необходимо использовать спецодежду;

- избегать купания в водоёмах домашней птицы;
- не приобретать продукты птицеводства и птицу в местах несанкционированной торговли;
- не покупать корма, инвентарь в несанкционированных местах торговли;
- помещение для содержания домашней птицы должно иметь навес и сетчатое ограждение для предупреждения контакта с дикой птицей;
- корма должны храниться в плотно закрытых водонепроницаемых ёмкостях;
- перед вскармливанием пищевые отходы, необходимо прогреть до температуры не менее 70°C;
- помещение и прилегающие к ним территории для содержания птицы должны содержаться в чистоте и подлежать уборке по мере необходимости, но не реже 1 раза в день; помёт птицы необходимо складировать в одном месте и не допускать его контакта с навозом от других животных.

При появлении первых признаков заболевания или падежа птицы необходимо срочно обратиться к специалисту ветеринарной службы района или по телефонам: 2-13-53, 4-12-77.

Г. ПЕТРОВ,  
руководитель ОБУ «СББЖ Золотухинского района».

**ГИБДД предупреждает**

## Будьте осторожны на железнодорожных переездах

Железнодорожные переезды относятся к числу наиболее опасных участков транспортной инфраструктуры. ДТП на них, как правило, приводят к человеческим жертвам и значительному материальному ущербу.

В рамках проведения органами железной дороги месячника «Внимание, переезд!» в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах и стабилизации обстановки с обеспечением безопасности движения сотрудники ГИБДД примут участие в обследованиях железнодорожных переездов. При проведении профи-



лактического мероприятия будет организована разъяснительная работа с водителями автотранспортных средств о правилах проезда через переезды, о допущенных на железной дороге случаях дорожно-транспортных происшествий, а также об их последствиях.

Уважаемые водители! Не торопитесь, будьте предельно внимательны при проезде через переезд! Не рискуйте! Уступите дорогу поезду!

В. ЛЮБОМИРОВ,  
начальник ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

7 апреля пятница	8 апреля суббота	9 апреля воскресенье
<p><b>1</b> 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20 Контрольная закупка. 9.50 Жизнь здорово! 12+. 10.55 Модный приговор. 12.15 Наедине со всеми 16+. 13.20, 15.15 Время покажет 16+. 16.00 Мужское/Женское 16+. 17.00 Жди меня. 18.45 Человек и закон 16+. 19.50 Поле чудес 16+. 21.00 Время. 21.30 Голос. Дети. 23.15 Вечерний Ургант 16+. 00.00 Городские пижоны 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.00, 9.15 Утро Рос- сии. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном. 11.40, 14.40, 17.20, 20.45 Вести. Местное время. 11.55 «СКЛИФОВСКИЙ» 12+. 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕД- СТВИЯ» 12+. 17.40 Прямой эфир 16+. 18.50 «60 минут» 12+. 21.00 «Аншлаг» и компания 16+. 23.55 «ТРЕТЬЯ ПОПЫТКА» 12+.</p> <p><b>НТВ</b> 5.00, 6.05 «ДОРОЖ- НЫЙ ПАТРУЛЬ» 16+. 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 Деловое утро НТВ. 9.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+. 10.20 «ЛЕСНИК» 16+. 12.00 Суд присяжных 16+. 13.25 Обзор. Чрезвычайное про- исшествие. 14.00, 01.30 Место встречи. 16.30, 19.40 «УЛИЦЫ РАЗБИ- ТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+. 17.30 Говорим и показываем 16+. 18.35 ЧП. Расследование 16+. 21.35 «КОНСУЛЬТАНТ» 16+. 23.40 «СТАРИК, ПЫХ-ПЫХ И МОРЕ» 12+. 00.30 Мы и наука. Наука и мы 12+.</p> <p><b>СПОРТ</b> 5.00 Территория заблуж- дений 16+. 6.00 Стражи порядка 16+. 6.15 Тактические дети. 6.30, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+. 7.00, 19.00 «ТАКТ»-новости 16+. 7.30 С бодрым утром! 16+. 8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+. 9.00, 20.00 Документальный про- ект 16+. 13.00 Званы ужины 16+. 14.00 «МЕХАНИК» 16+. 15.55 «112» 16+. 17.00 Тайны Чапман 16+. 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+. 21.50 Смотреть всем! 16+. 23.00 «ДЖОНА ХЕКС» 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 6.00 Настроение. 8.15, 00.25 Док. фильмы 12+. 9.05, 11.50 «ХРОНИКА ГНУС- НЫХ ВРЕМЁН» 12+. 11.30, 14.30, 22.00 События. 13.10, 15.05 «ЗАБЫТАЯ ЖЕН- ЩИНА» 12+. 14.30 Город новостей. 17.30 «БУМАЖНЫЕ ЦВЕТЫ» 12+. 19.30 В центре событий. 20.40 Красный проект 16+. 22.30 Приют комедантов 12+. 01.15 «ПУЛЯ. ДУРА. АГЕНТ ПОЧТИ НЕ ВИДЕН» 16+.</p> <p><b>СТ</b> 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+. 7.00 Утренняя зарядка 6+. 7.15, 19.00, 22.00 События дня. 7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+. 7.35, 13.05, 16.05 Мультфильмы. 13.30 Большой экраны 12+. 13.50 Наш репортаж 12+. 16.30 Спорт ТВ 12+. 16.45 АГР Премьера 12+. 16.55 Наш репортаж 12+. 19.15 Спецрепортаж 12+. 19.30 Этим вечером 12+. 22.15 Музыкальная десятка 16+. 22.45 Психология 12+.</p> <p><b>МАТЧ</b> 6.30 Закалятые со- перники 12+. 7.00, 7.25, 8.55, 14.55, 16.50, 17.55 Новости. 7.05, 9.00 Кто хочет стать леги- онером? 12+. 7.30, 15.00, 18.00, 01.00 Все на «Матч»! 9.20 Звёзды футбола 12+. 9.50 «МАТЧ» 16+. 13.25 Спортивный детектив 16+. 14.25 Биатлон. Работа над оши- бками 12+. 15.30 Несвободное падение 16+. 16.30 Детская 16+. 16.55 Все на футбол! Африка 12+. 19.00 Спортивный репортёр 12+. 19.20 Лучшая игра с мячом 12+. 19.40 Баскетбол. Евролига. Муж- чины. ЦСКА (Россия) - «Олимпикос» (Греция). 22.05 Дневник женского чемпио- ната мира по хоккею 12+. 22.30 Хоккей. Чемпионат мира. Женщины. Матч за 3-е место.</p> <p><b>МАТЧ</b> 6.30 Закалятые со- перники 12+. 7.00 Все на «Матч»! События не- дели 12+. 8.00 Диалоги о рыбалке 12+. 9.30, 17.45 Спортивный репортёр 12+. 9.50 «Формула-1». Гран-при Ки- тая. 11.05 «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ИНДИАН» 12+. 13.25 Все на футбол! 12+. 14.30 Хоккей. КХЛ. Кубок Га- гарина. 18.05, 20.55 Новости. 18.10, 21.00, 23.40 Все на «Матч»! 18.55 «Росгосстрах». Чемпио- нат России по футболу. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Анжи» (Махачкала). 21.40 Футбол. Чемпионат Италии. 00.10 Футбол. Чемпионат Герма- нии. 02.10 «РОККИ БАЛЬБОА» 16+.</p>	<p><b>1</b> 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 «ГОЛУБАЯ СТРЕ- ЛА». 8.00 Играй, гармонь любимая! 8.45 Мультфильмы. 9.00 Умницы и умники 12+. 9.45 Слово пастыря. 10.15 Док. фильм 12+. 11.20 Смак 12+. 12.20 Идеальный ремонт. 13.15 На 10 лет моложе 16+. 14.00 Голос. Дети. 15.50 Вокруг смеха. 18.15 Кто хочет стать миллионе- ром? 19.10 Минута славы 12+. 21.00 Время. 21.20 Сегодня вечером 16+. 23.00 Прोजекторперисхилтон 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.20 «ЧОКНУ- ТАЯ» 12+. 7.10 Живые истории. 8.20 Россия. Местное время 12+. 9.20 Сто к одному 12+. 10.10 Пятеро на одного. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.40 Юмор! Юмор! Юмор! 16+. 14.20 «ЕЛЕНА ПРЕКРАС- НАЯ» 12+. 16.20 Золото нации. 18.00 Субботний вечер. 21.00 «ПРОСТЫ» 12+. 00.50 «ЧЕТВЕРТЫЙ ПАС- САЖИР» 12+.</p> <p><b>НТВ</b> 4.55 Их нравы 16+. 5.35 «АГЕНТ ОСОБО- ГО НАЗНАЧЕНИЯ» 16+. 7.25 Смотри. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Устами младенца. 9.00 Готовим с А. Зиминным. 9.25 Умный дом. 10.20 Главная дорога 16+. 11.00 Еда живая и мёртвая 12+. 12.00 Квартальный вопрос. 13.05 Двойные стандарты 16+. 14.05 Битва шефов. 15.05 Своя игра. 16.20 Однажды... 16+. 17.00 Секрет на миллион 16+. 19.00 Центральное телевидение. 20.00 Ты супер! 16+. 22.30 Ты не поверишь! 16+. 23.35 Международная пиломара 16+.</p> <p><b>СПОРТ</b> 5.20, 17.00 Территория заблуждений 16+. 7.00 «ВОЗДУШНЫЕ СУ- ПЕРМЕНА» 6+. 9.55 Минтранс 16+. 10.40 Ремонт по-честному 16+. 11.20 Самая полезная программа 16+. 12.25, 12.35, 16.35 Военная тайна 16+. 12.30, 16.30 Новости 16+. 19.00 Засекреченные списки 16+. 21.00 «ВОЗДУШНАЯ ТЮРЬ- МА» 16+. 23.00 «САМОЛЁТ ПРЕЗИ- ДЕНТА» 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.55 Марш-бросок 12+. 6.30 АБВГДейка. 6.55 «ОТЦЫ И ДЕДЬ» 12+. 8.40 Православная энциклопедия 6+. 9.05 Док. фильм 12+. 10.00 «ИЛЬЯ МУРОМЕЦ» 12+. 11.30, 14.30, 23.40 События. 11.40 «ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ» 12+. 13.35, 14.45 «ОТЕЛЬ ПО- СЛЕДНЕЙ НАДЕЖДЫ» 12+. 17.20 «УЛЫБКА ЛИСА» 12+. 21.00 Постскриптум. 22.10 Право знать! 16+. 23.55 Право голоса 16+.</p> <p><b>СТ</b> 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+. 11.00 События дня. 11.15 Слово церкви 12+. 11.30 Зелёный путешатель 12+. 11.40 Молодые профессионалы 12+. 11.50 Психология 12+. 16.00 Музыкальная десятка 16+. 16.25 Уроки танцев 12+. 16.40 Спорт ТВ 12+. 21.00 События недели.</p> <p><b>МАТЧ</b> 6.30 Закалятые со- перники 12+. 7.00 Все на «Матч»! События не- дели 12+. 8.00 Диалоги о рыбалке 12+. 9.30, 17.45 Спортивный репортёр 12+. 9.50 «Формула-1». Гран-при Ки- тая. 11.05 «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ИНДИАН» 12+. 13.25 Все на футбол! 12+. 14.30 Хоккей. КХЛ. Кубок Га- гарина. 18.05, 20.55 Новости. 18.10, 21.00, 23.40 Все на «Матч»! 18.55 «Росгосстрах». Чемпио- нат России по футболу. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Анжи» (Махачкала). 21.40 Футбол. Чемпионат Италии. 00.10 Футбол. Чемпионат Герма- нии. 02.10 «РОККИ БАЛЬБОА» 16+.</p>	<p><b>1</b> 6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «ГАРАЖ» 12+. 8.05 Мультфильмы. 8.25 Часовой 12+. 8.55 Здоровье 16+. 10.15 Непутёвые заметки 12+. 10.35 Пока все дома. 11.25 Фазаenda. 12.10 ТилиТелеТесто. 13.35 Теория заговора 16+. 14.25 Романовы 12+. 16.35 «О чём поют мужчины». Концерт. 18.25 Адуфтар жжот 16+. 19.30 Лучшее всех! 21.00 Время. 22.30 «Что? Где? Когда?». 23.40 «ФОРСАЖ» 16+.</p> <p><b>РОССИЯ 1</b> 5.05 «ЧОКНУТАЯ» 12+. 7.00 Музыт утро. 7.30 Сам себе режиссёр. 8.20 Смехопанорама. 8.50 Утренняя почта. 9.30 Сто к одному. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 Смеяться разрешается. 13.10 Семейный альбом 12+. 14.20 «ПЕЧЕНЬЕ С ПРЕД- СКАЗАНИЕМ» 12+. 18.00 Танцуют все! 22.00 Воскресный вечер с Влади- миром Соловьёвым 12+. 00.30 Док. фильм 12+. 02.00 «ЖЕНЩИНЫ НА ГРА- НИ» 12+.</p> <p><b>НТВ</b> 5.05 «АГЕНТ ОСОБО- ГО НАЗНАЧЕНИЯ» 16+. 7.00 Центральное телевидение 16+. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Лотерея «Счастливое утро». 9.25 Едим дома. 10.20 Первая передача 16+. 11.05 Чудо техники 12+. 12.00 Дачный ответ. 13.05 Наш ПотребНадзор 16+. 14.10 Поедем, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Следствие вел... 16+. 18.00 Новые русские сенсации 16+. 19.00 Итоги недели. 20.10 «ДУЭЛЯНТ» 16+. 22.20 «ОПАСНАЯ ЛЮ- БОВЬ» 16+.</p> <p><b>СПОРТ</b> 5.00 Территория заблуж- дений 16+. 6.20 «ВОЗДУШНАЯ ТЮРЬ- МА» 16+. 8.30 «КАРПОВ» 16+. 23.00 Добров в эфире 16+. 00.00 Соль 16+. 01.30 Военная тайна 16+.</p> <p><b>ТВЦ</b> 5.55 «ССОРА В ЛУКА- ШАХ» 12+. 7.50 Фактор жизни 12+. 8.20 Тайны нашего кино 12+. 8.55 «БУМАЖНЫЕ ЦВЕТЫ» 12+. 10.55 Барышня и кулиар 12+. 11.30, 00.30 События. 11.45 «ПРИНЦЕССА НА БО- БАХ» 12+. 13.55 Смех с доставкой на дом 12+. 14.30 Московская неделя. 15.00 «ОДИНОЧКА» 16+. 17.05 «ЗАМУЖ ПОСЛЕ ВСЕХ» 12+. 20.50 «ВЕРОНИКА НЕ ХО- ЧЕТ УМИРАТЬ» 12+. 00.45 «Петровка, 38» 16+.</p> <p><b>СТ</b> 6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+. 11.00 Спорт ТВ 12+. 11.15 Музыкальная десятка 16+. 11.45 Уроки танцев 12+. 16.00 События недели. 16.30 Вместе как одна семья 12+. 16.40 Правопорядок 12+. 16.50 Специальный репортаж 12+. 17.05 Этим вечером 12+.</p> <p><b>МАТЧ</b> 6.30, 7.30 Смешанные единоборства 16+. 8.50 «Формула-1». Гран-при Ки- тая. 11.05 Английский акцент Леонида Слуцкого 12+. 11.35, 23.45 Кто хочет стать леги- онером? 12+. 12.35 Лыжи. История одного се- зона 12+. 13.05 Новости. 13.10, 23.00 Все на «Матч»! 13.55 «Росгосстрах». Чемпио- нат России по футболу. «Уфа» - «Спартак» (Москва). 15.55 «Росгосстрах». Чемпионат России по футболу. «Краснодар» - ЦСКА. 18.55 «Росгосстрах». Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) - «Ростов». 20.55 После футбола. 22.30 Звёзды Премьер-лиги 12+. 00.45 «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ИНДИАН» 12+.</p>
<p>Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.</p>		

## На правах рекламы

## УСЛУГИ

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ  
мягкой мебели.

Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон 8-904-520-03-89.  
www.Mebel46.club 13-13

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ  
Свобода, Будановка, Жерновец.  
Тел. 8-920-735-54-51. 3-6КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ  
Бесплатная доставка по району.  
Тел. 8-961-300-14-78. 10-20ПТИЦЕФЕРМА  
РЕАЛИЗУЕТ  
молодых  
КУР-НЕСУШЕК  
Бесплатная доставка.  
Тел. 8-928-882-81-66. 1-12ВОДОПРОВОД,  
отопление, канализация, уста-  
новка сантехники, проколы под  
дорогами. Пенсионерам - скидки.  
Тел.: 8-904-521-25-30, 8-915-515-99-  
79. 3-6ПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА

**Внимание!**  
Самые доступные цены.  
Самые короткие сроки  
исполнения заказа.  
Замер, доставка  
бесплатно.

Тел.: 8-920-702-05-94,  
8-903-870-97-41. 1-8

ОКНА  
сайдинг  
КРОВЛЯ  
ПОТОЛКИ  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ  
8-920-262-71-21  
8-920-721-28-59АНО АВТОШКОЛА  
«СТАРТ-ПЛЮС»  
приглашает на курсы  
по подготовке  
водителей категории «В»

**СРОК  
ОБУЧЕНИЯ  
3 МЕСЯЦА  
ОПЛАТА  
ВОЗМОЖНА  
В РАССРОЧКУ**

п. Золотухино, ул. Кирова, 31

Телефоны:  
8 (47151) 2-12-86,  
8-951-336-03-00.

КРЫША, ФАСАД, ЗАБОР  
для вашего дома. Металлочерепица,  
металлопрофиль, металлосайдинг, ши-  
фер, ондулин. Замер, доставка, уста-  
новка. Тел. 8-920-729-84-55. 1-9РЕМОНТ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
(автомат). Тел. 8-951-080-85-22, Сергей. 13-21В ОПТО-МАРКЕТЕ «ПРОДУКТЫ»  
идёт снижение цен на ряд продуктов  
питания. Адрес: п. Золотухино, ул.  
Куйбышева, 21 А (база ИП Шалимов  
А.А.). 2-2ВНЕШНИЕ И ВНУТРЕННИЕ  
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ:  
ворота, заборы, крыши, сайдинг, об-  
шивка балконов, сварочные работы,  
электрика, натяжные потолки любой  
сложности, работы с гипсокартоном.  
Кратчайшие сроки, приемлемые цены.  
Тел. 8-961-190-35-96, Роман. 2-2

## ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем сердечную благодарность главе Золотухинско-го района В.Н. Кожухову, первому заместителю главы администрации Золотухинского района Н.М. Кашавцевой, главе Тазовского сельсовета Н.М. Горчаковой, коллективу Жерновецкой средней школы во главе с директором И.А. Горлатых, коллективу ОБУ «СБЖ Золотухинского района» во главе с руководителем Г.Е. Петровым, коллективу лесного хозяйства во главе с руководителем Т.В. Загоновой, коллективу ОМВД России по Золотухинскому району во главе с начальником ОМВД А.В. Пушечниковым, а также родным, близким, кумовьям и всем, кто разделит с нами боль, горечь и невосполнимую потерю нашего дорогого, любимого человека - мужа, отца, дедушки Суфранова Виктора Ивановича. Низкий вам всем поклон.  
Семья Суфрановых.

## ПРОДАЮТСЯ

**1-комнатная квартира** в п. Солнечный, ул. Луговая, 2. Тел.: 8-951-330-92-58, 8-951-334-50-13. 3-4

**телята**, доставка бесплатно. Тел.: 8-920-725-74-42, 8-930-716-83-32. 2-4

**срочно, 1-комнатная квартира** в п. Солнечный. Тел. 8-908-122-60-84. 2-2

**2-комнатная квартира** в п. Солнечный. Тел. 8-908-120-08-80. 2-2

**участок 15 соток** под ИЖС, рядом асфальт, все коммуникации. Тел. 8-952-490-74-45, Вадим. 2-3

**жом; песок; щебень; блоки фундаментные; ворота гаражные; рольставни; самосвальная установка** на «КамАЗ». Тел. 8-903-633-63-17. 2-2

**дом** в п. Золотухино площадью 30 м<sup>2</sup>, газ, вода в доме. Новая кровля. Земельный участок 13 соток. Документы в порядке. Цена 800 тыс. рублей, торг при осмотре. Тел. 8-951-315-99-21. 2-2

**новый мотоблок «Гарден Скаут» GS-12DE**. Цена 85000 рублей, торг уместен. Тел. 8-915-510-57-81. 2-2

**деревянный дом**, обложенный белым кирпичом, по ул. Набережной, 21, Новоселский сельсовет, с хозяйственными постройками. Рядом асфальтированная дорога, речка, газ. Цена договорная. Интересующая информация по тел. 8-910-213-12-95. 1-2

## ЗАКУПАЕМ

**мясо: коров, быков, конину, тёлко**. Вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-930-855-66-45. 1-25

**мясо: свинину, конину, говядину**. Дорого. Тел. 8-910-730-38-42, Андрей. 7-8

**КУПЛЮ металлолом: всё, что негодно во дворе: старую жестянку, нерабочие холодильники, газовые плиты, стиральные машинки, газовые колонки, алюминий, радиаторы, а также старые перины**. Приеду лично с транспортом и грузчиком. Тел. 8-951-084-76-47, Николай.

## ВАКАНСИИ

**АО «ФАТЕЖСКОЕ ДРСУ №6» (Золотухинский участок) ТРЕБУЮТСЯ: мастер, водитель категории «С», медицинский работник**. Оплата согласно штатному расписанию. Адрес участка: п. Золотухино, ул. Пеньковская, 11а. Тел.: 8 (47151) 2-13-84, 8-930-855-12-03 (Татьяна Николаевна). 4-4

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: повар, бармен-официант** в кафе «Панда». Заработная плата сдельная. Обращаться по тел. 8-951-317-06-06, Ирина. 2-2

**ТРЕБУЮТСЯ технические грамотные специалисты** для работы на видеопроекторном оборудовании в кинозалы поселков Солнечный и Золотухино. Обращаться по тел.: 2-11-13, 8-908-124-18-31, Центр досуга. 4-4

## ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА

Двери. Оградки. Решётки. Парники. Заборы. Ворота. Навесы. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений. 11-21

## В МАГАЗИНЕ «СТАРЫЙ КЛЁН»

всегда в продаже по низким ценам: отруби, зерно, кукуруза (целое и молотое), жом сухой и гранулированный, жмыхи, комбикорма стартовые для птицы, комбикорма для кроликов, свиней, птицы, КРС, кормовые добавки и премиксы, сухое молоко. А также сахар, крупы, мука, масло. Кормушки и поилки для птицы и многое другое. Информация по телефону 8-920-722-67-47, с 9 до 18 без выходных. 4-4

## Курская инкубаторная станция

реализует суточный и подращенный МОЛОДНЯК ПТИЦЫ  
■ ГУСИ ■ УТКИ  
■ МУЛАРДЫ ■ КУРЫ-НЕСУШКИ  
■ БРОЙЛЕРЫ ■ ИНДЕЙКА ■ ПЕТУШКИ

Вся птица перед продажей вакцинируется и проходит ветробработку. Осуществляется ПРОДАЖА КОМБИКОРМА для птицы, а так же оказывается консультация по кормлению и содержанию птицы.

Курский р-н, д. Каменево  
(7км от г. Курска в сторону п. Золотухино)

Т.: 8-910-313-77-97,  
8-906-572-28-88, 73-34-37.



## Регион готовится к пожароопасному сезону

**В** посёлке Золотухино под руководством заместителя губернатора Курской области, председателя комитета региональной безопасности Курской области Василия Зубкова состоялся учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 1 квартал 2017 года.

Золотухинский район неслучайно выбран местом проведения данного мероприятия, поскольку на протяжении ряда лет является одним из лидеров в Курской области по решению вопросов обеспечения комплексной безопасности. Муниципальное образование является единственным, где с каждым сельским советом организована радиосвязь и есть возможность видеоконференции.

Закончилась зима, актуальными сейчас являются вопросы, связанные с эксплуатацией дорог, пожароопасным периодом. Посещая муниципальные образования, мы смотрим на их готовность к сезонным рискам, к реагированию на возможные чрезвычайные ситуации. С удовлетворением хочу отметить, что район значительно продвинулся вперёд по построению системы антикризисного управления, все главы уделяют этому большое внимание, - пояснил Василий Зубков.

Традиционно сбор начался



Главный редактор АУКО «Редакция газеты «Золотухинская жизнь» О.В. Юдаева получила из рук заместителя губернатора В.Н. Зубкова Благодарственное письмо

с осмотра сил и средств Золотухинского звена ТП РСЧС. Свою готовность продемонстрировали оперативные группы федеральных органов исполнительной власти, службы жилищно-коммунального хозяйства. Повышенное внимание участники сбора уделили знакомству с работой добровольных пожарных команд сельских советов Золотухинского района. Это особенно актуально в связи с приближающимся весенне-зимним пожароопасным периодом.

В завершение мероприятия главный редактор АУКО «Редакция газеты «Золотухинская жизнь» О.В. Юдаева из рук заместителя губернатора В.Н. Зубкова получила Благодарственное письмо за высокую организацию работы в области информирования населения по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах и проявленную инициативу.

### «Мисс Весна-2017»

## Корону первой красавицы завоевала Наталья Овсянникова

**О**слепительные улыбки, захватывающие номера и неотразимые наряды – всё это наполнило концертный зал Золотухинского районного Дома культуры 17 марта 2017 года, где проходил первый творческий фестиваль-конкурс красоты «Мисс Весна-2017», главным организатором которого выступил директор Золотухинского районного Дома культуры Иван Сергеевич Иванов.

У зрителей была возможность не только насладиться красотой девушек, но и оценить их таланты. Участницы показали свои лучшие творческие номера: заводная песня Алины Ефремовой, романтические парные танцы Марины Панкратьевой и Елизаветы Гуровой. Весь зал тронул за душу монолог из произведения Чехова «Иванов» в исполнении юной актрисы Татьяны Кишкенебасовой. Энергичный парный танец Анны Гнездиловой зарядил весенним настроением, а стихи Дарьи Журавлёвой увлекли в мир природы. Но наиболее яркими были выступления Регины Бобневой в смелом задорном образе очаровательной клоунессы и Натальи Овсянниковой с шикарным чувственным танцем.

Выбрать лучшую было действительно сложно. И пока судьи принимали решение, душой мероприя-



тия стали сами болельщики. Вместе с нашими звёздами Натальей Хоружиной и Лидией Тишиной весь зал пел хиты эстрады.

Решение жюри и мнение зала совпали на все 100% - корона первой красавицы и звание «Мисс Весна-2017» по праву досталась яркой, талантливой, женственной Наталье Овсянниковой (на фото),

с чем мы её и поздравляем!

Руководство Золотухинского РДК благодарит спонсоров за помощь в организации и проведении мероприятия, а так же всех зрителей за активное участие.

**А. ИВАНОВА,**  
заведующая постановочной частью народного драматического театра Золотухинского РДК.

**Поздравляем!**

Дорогих родителей **Маньшиных Юрия Михайловича и Галину Ивановну** поздравляем с юбилеем!

В день торжества, в год юбилея за всё мы вас благодарим и пожелать мы вам хотим здоровья, бодрости и сил, чтоб каждый день спокойным был. Желаем мы для вас отныне замедлить времени отсчёт, чтоб неподвластны ему были здоровье, внешность и мечты, чтоб вы с годами не теряли своей душевной красоты. Чтобы такими же, как прежде, по жизни были вы всегда, здоровья вам, любимые, на долгие года!

Дети, внуки.

**112**

единный номер  
вызова  
экстренных  
служб

Звонки принимаются круглосуточно, бесплатно с городских и мобильных телефонов.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ**

Выезд в районы бесплатно  
РАССРОЧКА НА 12 МЕСЯЦЕВ И КРЕДИТ

**8-903-633-17-17**

(ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ООО «ХОУМ-КРЕДИТ». ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ № 316 ОТ 15.03.12 Г.)

### В честь профессионального праздника



## Работники культуры получили награды

**24** марта в Районном Доме культуры прошло торжественное собрание и концерт, посвящённые Дню работника культуры, организованные методическим отделом во главе с заведующей З.А. Масловой. В нём приняли участие работники культуры, Центра досуга и кино всего Золотухинского района и библиотекари.

В первой части прошло торжественное награждение самых лучших и ценных работников. В юмористической форме посвятили новых молодых сотрудников в дружную культурную семью, с искренней теплотой поздравили юбиляров. Дипломами наградили победителей и участников различных конкурсов.

Сотрудники методического кабинета провели всю торжественную часть, преобразившись в героев

сказки «Буратино». А.Г. Бурцева и С.В. Бурцева в образе Кота Базилио и Лисы Алисы в шуточной форме представляли гостей и радовались успехам работников.

От руководителей каждого подразделения: культуры, кино, библиотеки и администрации Золотухинского района ценным сотрудникам вручались подарки.

Директор Золотухинского районного Дома культуры И.С. Иванов лично поздравил своих коллег с праздником и пожелал всем ещё большего творческого развития и воспитания у детей патриотизма и любви к родной культуре.

По окончании торжественной части силами самих виновников торжества был проведён концерт, где работники культуры района показали своё творческое мастерство, чем сильно порадовали всех присутствующих.

**Н. ХОРУЖИНА,**  
режиссёр экспресс-театра «Время» Золотухинского РДК.

### Золотухинская жизнь

Индекс 52535  
Газета зарегистрирована Централно-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.  
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.  
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5  
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.:2-14-81, 2-11-47.  
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф  
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».  
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.  
Подписание номера в печать:  
по графику - 04.04.17, в 14.00, фактически - 04.04.17, в 14.00.  
Тираж 3790, заказ № 40170  
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная  
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.